

## ПРОТОКОЛ № 1

засідання навчально-методичної комісії за спеціальністю «Менеджмент»

від 28 серпня 2023 року.

ПРИСУТНІ: Вовк М.В., голова навчально-методичної комісії, доцент кафедри менеджменту; Батюк Б. Б., завідувач кафедри менеджменту; Коробка С.В., доцент кафедри менеджменту; Минів Р.М., доцент кафедри менеджменту; Кіндрат О. В., доцент кафедри інформаційних технологій в менеджменті; Кардаш Я. В., голова асоціації фермерів та приватних землевласників Львівської області; Борсук Я.-Х., студентка ФЕМ; запрошені: Колодійчук В. А., доцент кафедри менеджменту кафедри менеджменту; Левків Г. Я., професор кафедри менеджменту; Франчук І. Б., доцент кафедри менеджменту; Гірняк К. М., доцент кафедри менеджменту; Воскобійник С. Я., доцент кафедри менеджменту; Диндин В. Л., старший викладач кафедри менеджменту.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обговорення плану роботи методичної комісії на 2023-2024 навчальний рік.
2. Затвердження робочих навчальних планів для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти ОП «Менеджмент організацій та адміністрування» та ОП «Менеджмент ІТ-сфери».

1.СЛУХАЛИ: Вовк М. В. про основні заходи, передбачені планом роботи методичної комісії на 2023-2024 навчальний рік. За планом передбачено обговорення проєктів освітніх програм та їх затвердження, затвердження навчальних та робочих планів, обговорення переліків методичних рекомендацій, обговорення результатів щорічного анкетування здобувачів вищої освіти, затвердження та внесення в робочі плани вибіркового дисциплін та інше.

УХВАЛИЛИ Погодити план роботи методичної комісії на 2023-2024 навчальний рік.

2.СЛУХАЛИ Вовк М.В. щодо затвердження робочих навчальних планів на 2023-2024 н. р. для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти ОП «Менеджмент організацій та адміністрування» та ОП «Менеджмент ІТ-сфери».

УХВАЛИЛИ затвердити робочі навчальні плани 2023-2024 н.р. зі спеціальності 073 «Менеджмент» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти ОП «Менеджмент організацій та адміністрування» та ОП «Менеджмент ІТ-сфери» з внесеними відповідно до заяв здобувачів вищої освіти вибілковими дисциплінами.

Голова засідання

Вовк М.В.

Секретар

Коробка С.В.